
ПРОТОКОЛ 

проведення відкритого обговорення проекту  тарифу на універсальні послуги  
ТОВ «Одеська обласна енергопостачальна компанія» на 2022 р. 

 

23 вересня 2021 року           м. Одеса, вул. Мала Арнаутська,90 
        (дата проведення)       (місце проведення заходу) 

 

Запрошені: 

Гриневецький С.Р. Голова Одеської обласної державної адміністрації 

Діденко Д.В. Голова Одеської обласної ради 

Труханов Г.Л. Одеський міський голова 

Старостін О.Л. Начальник відділу НКРЕКП в Одеський області 
 

Присутні: 

Карпич В.В. Заступник директора Департаменту систем 
життєзабезпечення та енергоефективності начальник 
управління систем життєзабезпечення Одеської 
обласної державної адміністрації  
 

Козлов А.С. В.о. заступника директора Департаменту міського 
господарства Одеської міської ради 

Старостін О.Л. Начальник відділу НКРЕКП в Одеський області 
(дистанційно в режимі відеоконференції)    

Бемм О.В. Директор ТОВ «ООЕК» 

Батрак Т.С. Керівник фінансово-економічного департаменту           
ТОВ «ООЕК» 

Гриб О.В. Начальник фінансово-економічного відділу                      
ТОВ «ООЕК» 

Узун Н.П. Бухгалтер ППО НГПЕУ  ТОВ «ООЕК» 
 



Порядок денний: 

1. Обрання головуючого та секретаря відкритого обговорення структури та 
рівня тарифу ТОВ «ООЕК» на послуги постачальника універсальних послуг 
з 1 січня 2022 р. 

2. Доповідь представників ТОВ «ООЕК», про проект тарифу на універсальні 
послуги ТОВ «ООЕК» на 2022 р. 

3. Підведення підсумків відкритих обговорень. 

По першому питанню порядку денного: Обрання головуючого та секретаря 
відкритого обговорення структури та рівня тарифу ТОВ «ООЕК» на послуги 
постачальника універсальних послуг з 1 січня 2022 р. 

Слухали: 

Батрак Т.С., яка запропонувала обрати головою  відкритого обговорення 
директора ТОВ «ООЕК» Бемма Олександра Володимировича, секретарем – 
начальника фінансово-економічного відділу ТОВ «ООЕК» Гриба Олексія 
Володимировича. 

Вирішили: 

1. Обрати головою  відкритого обговорення директора ТОВ «ООЕК»       
Бемма О.В., секретарем – начальника фінансово-економічного відділу  
ТОВ «ООЕК» Гриба О.В. 

ЗА – одноголосно; ПРОТИ – немає; УТРИМАЛОСЬ – немає. 

По другому питанню порядку денного: доповідь представників ТОВ «ООЕК», 
про проект тарифу на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» на 2021 р. 

Слухали: 

Батрак Т.С. з доповіддю щодо законодавчих вимог, методики та процедури 
встановлення тарифу на послуги постачальника універсальної послуги з 
урахуванням: 

1.  Позиції Незалежної галузевої професійної спілки енергетиків України 
(згідно Листа від 17.09.2021 №01-37-5 «Щодо проведення відкритих 
обговорень на місцях проектів рішень НКРЕКП про встановлення тарифів 
на послуги ПУП на 2022 рік», що додається) та первинної профспілкової 
організації ТОВ «ООЕК» з питання розрахунку витрат на оплату праці з 
дотриманням вимог Постанови НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645 «Про 
затвердження Порядку визначення витрат на оплату праці, які 
враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу 



електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), 
постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу 
електричної енергії магістральними та міждержавними електричними 
мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії», та 
застосуванням коефіцієнтів β=1, а також базових макропоказників згідно 
Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки 
(затвердженого Постановою КМУ від 31.05.2021 №586) – індекс 
споживчих цін, та середньомісячна заробітна плата працівників 
(номінальна, скоригована на індекс споживчих цін). 

Вирішили: 

1. Погодити тариф на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ 
«ООЕК» з 01 січня 2022 року на рівні 111,15грн/МВт.год. 

2. Опублікувати протокол відкритого обговорення проекту тарифу на 
універсальні послуги ТОВ «Одеська обласна енергопостачальна компанія» 
з 01 січня 2022 р. на офіційному веб-сайті та надати його до НКРЕКП. 

ЗА – одноголосно; ПРОТИ – немає; УТРИМАЛОСЬ – немає. 

По третьому питанню порядку денного: підведення підсумків відкритих 
обговорень: 

Вирішили: 

1. Вважати відкрите обговорення таким, що відбулося на засадах 
гласності та відкритості. 
 

2. Вважати, що відкрите обговорення було проведено з 
порушенням процедури, встановленої Порядком проведення 
відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, затвердженого постановою  НКРЕКП від 
30 червня 2017 року №866.  
 

Головуючий        О.В. Бемм 

 

Секретар         О.В. Гриб 

  

ТАК 

НІ 








